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AVALIAÇÃO FEITA PELOS DISCENTES 
 

INFRAESTRUTURA 
 

 

 

 

 

25%

32%

33%

10%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

1- Quanto às condições físicas das salas de aula: 
ventilação, iluminação, acústica, mobiliário, limpeza, 
acessibilidade, manutenção e recursos tecnológicos.

32%

44%

19%

5%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

2- Quanto às condições das instalações dos auditórios: 
acessibilidade, conforto, qualidade acústica, recursos 

tecnológicos, acesso à internet e equipamentos para vídeo 
conferência.

33%

36%

29%

2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

3- Quanto às condições físicas dos espaços para 
atendimento aos discentes: adequação às atividades, 

acessibilidade, conforto, manutenção, limpeza e adequação 
a diversas formas de atendimento (individual e coletivo).

33%

30%

24%

13%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

4- Quanto às condições físicas da secretaria: atendimento, 
adequação às atividades, acessibilidade, conforto, 

manutenção e limpeza, prestação do serviço, tempo de 
espera.

30%

46%

19%

5%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

5- Quanto às condições físicas dos espaços de convivência 
e alimentação: espaços adequados às atividades e convívio 

social, acessibilidade, conforto, manutenção, limpeza e 
qualidade dos alimentos e atendimento.

37%

33%

22%

8%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

6- Quanto às condições das instalações para as aulas 
práticas (laboratórios): adequação às atividades, 

acessibilidade, normas de segurança, manutenção e 
recursos tecnológicos.



 

 

BIBLIOTECA 

 

 

36%

37%

22%

5%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

7- Quanto às condições das instalações para as aulas de 
estágio dentro da IES: adequação às atividades, 

acessibilidade, normas de segurança, manutenção e 
limpeza.

26%

27%
22%

25%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

8- Quanto às condições das instalações sanitárias: 
adequação, acessibilidade, condições de limpeza e 

segurança e manutenção.

32%

39%

23%

6%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

9- Quanto às condições físicas das salas de informática 
(livre acesso): ventilação, iluminação, mobiliário, limpeza, 

acessibilidade e manutenção.

49%

37%

14%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

10- Quanto às condições de: ventilação, iluminação, 
mobiliário e limpeza.

40%

49%

9% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

11- Quanto às condições físicas da acessibilidade.



 

 

INFRAESTRUTURA TECNOLÓGICA 

 

 

 

 

 

36%

46%

16%
2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

12- Quanto às condições físicas para estudos individuais e 
coletivos.

31%

32%

32%

5%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

13- Quanto à apresentação de recursos tecnológicos 
(Computadores, e Sistemas) para consulta, guarda, 

empréstimo e organização do acervo.

33%

46%

14%

7%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

14- Quanto à biblioteca virtual “Minha biblioteca”: 
Interatividade, acessibilidade, disponibilidade de obras e 

acervo atualizado.

43%

46%

11%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

15- Quanto ao horário de funcionamento adequado e 
qualidade do atendimento.

24%

44%

27%

5%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

16- Quanto ao horário de funcionamento adequado e 
qualidade do atendimento e suporte.

22%

32%

29%

17%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

17- Quanto às condições dos equipamentos: 
computadores, sistemas, softwares, manutenção, 

acessibilidade e acesso à internet.



 

 

 

 

 
 
   

 

 

 

   

 
 

 
                                                                                               CPA – Comissão Própria de Avaliação 

19%

48%

24%

9%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

18- Quanto à interatividade com a Instituição por meio de 
recursos tecnológicos (sites, sistema acadêmico, redes 

sociais, aplicativos de mensagens.

51%
41%

6% 0% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

19- Quanto à estabilidade da energia elétrica.

Informamos que foram enviados 1.165 instrumentos de    
coleta e que 63 alunos participaram dessa avaliação,  
atingindo um percentual de 5% de participação. 
 
Agradecemos a participação de vocês!!! 


